



V Praze dne 9.3.2005

Zpráva o průběhu a prvních zkušenostech z testování ECDL na STŠ HMP

STŠ HMP hl.m.Prahy vyučuje 600 studentů v pěti studijních oborech.

Učební plány všech oborů obsahují výuku výpočetní techniky. Nejlepší motivací pro získání většího zájmu studentů o výuku určitého předmětu, je dosažení nějakého konkrétního výstupu.

Vedení STŠ HMP proto zajistilo pro své studenty možnost získání „počítačového řidičáku“ ECDL akreditovanou firmou S-Comp Centre s.r.o. a to na základě velmi dobrých zkušeností s touto firmou z minulého období, kdy po absolvování kurzů v průběhu prázdnin, získalo certifikát ECDL 20 učitelů STŠ HMP.

Z důvodu přípravy studentů byl pro školní rok 2004/2005 tématický plán VT pro I.ročníky upraven tak, aby studenti oboru Elektronické počítačové systémy mohli na jeho konci absolvovat všech 7 modulů pro získání certifikátu ECDL-komplet a studenti všech ostatních oborů 4 moduly pro získání certifikátu ECDL-start s tím, že v druhém ročníku dokončí celý komplet dalšími třemi moduly.

Po dohodě s vedoucími pracovníky firmy S-Comp bylo přihlášeným studentům umožněno, z důvodu rozložení testování, vykonat první dva moduly již nyní v měsíci únoru. K placenému testování se přihlásilo celkem 110 studentů. Počáteční trému jim pomohli překonat pracovníci firmy, kteří se několikrát zúčastnili ve škole setkání se studenty a ochotně a trpělivě jim zodpovídali jejich dotazy z obtížnějších oblastí a probírali s nimi vzorové testy.

Studenti pak přistupovali zodpovědně k testování, které proběhlo ve firmou instalované mobilní učebně v budově STŠ v období 23.-25.2.2005. Ze všech přihlášených studentů se 12 nedostavilo z důvodu nemoci a budou testováni v náhradním termínu. Zbývající testování žáci (s výjimkou tří, kteří neuspěli každý v jednu modulu) byli úspěšní všichni.

Je třeba velmi kladně zhodnotit práci konzultantů a pracovníků firmy S-Comp, protože svým vstřícným a citlivým přístupem vytvořili pro studenty příjemnou pracovní atmosféru, která zajistila úspěšný průběh testování. Věříme, že i další testování bude stejně úspěšné a všichni žáci certifikát ECDL získají.


Ing. Jindřiška Mináriková,
statutární zást.ředitele STŠ HMP